



随州高新区举办招商引资专题培训班

随州日报讯(通讯员郭海洲)2月26 日,随州高新区举办招商引资专题培训 班,围绕"为什么招商、招什么、怎么招" 进行研讨,要求招商干部在今后工作、学

习中不断完善和提升自我。 加强产业研究。招商干部要不断积



累招商知识,增强招商本领,创新招商方 式,围绕现代产业体系,摸清每一条产业 链的头部企业和关联企业,用心用情用 力开展科学招商、精准招商、产业链招 商、以商招商,加快推动优势产业延链补 链强链,达到"强产业、优功能、壮筋骨"

> 目的,全力推 动高新区高质 量发展。

秉持共赢 思维。各级各 单位的思想和行动要跟紧高质量发展新 形势,积极招高引新、招才引智,形成互 惠互利、合作共赢的新模式。

良好产业生态是最优的招商环境。 要讲活讲好招商引资故事,用更加良好 的招商形象,把随州的好生态、好服务展 示出去。要紧盯目标锲而不舍,用宽阔的 视野,坚持"大中小"项目并举,培育壮大 战略性新兴产业,做大做强产业集群。

力求与投资方同频共振。要做事先 找人,找对人比做什么更重要。让专业人 做专业事。要发挥好驻点招商专班和招 商大使的作用,以更优的机制凝聚招商 引资合力,以干部的"有为"实现招商引

本次培训班培训内容涵盖商务接 待、公文写作、招商技巧等课题,培训内

大家纷纷表示,将学以致用,在招商 实战中锻造过硬本领,不断提升专业化 招商水平,奋力推进全区招商引资工作 再上新台阶、实现新突破、取得新成效。

贾宝进:用野菊花为乡亲铺满致富路

近日,走进随县草店镇紫金山村, 映人眼帘的是宽敞的公路、整齐排列的 香菇大棚和一片片野菊花田,在阳光的 照射下显得格外夺目。

村民们说,紫金山村能有今天,多 亏了他们的"田管家"——紫金山村财 经委员贾宝进。

贾宝进今年38岁,在村委会工作 10余年,村里的人都亲切地称他为"贾 宝玉"。2020年,他顺利成为襄阳职业 技术学院"一村多名大学生"学员。经过 三年的专业学习,他逐渐意识到,要带

动当地经济,就要因地制宜、因村施策, 不断打造属于本地特色的产业。 一村多名大学生"

随县气候温和、土壤肥沃、光照充 足,适宜种植野菊花。经过多番学习、考 察、市场调研后,贾宝进和紫金山村党 支部副书记付世博联系到华润三九集 团,取得了野菊花种子,并于2023年3 月成立了随县欢博种植专业合作社。

为了给乡亲们带去野菊花种植技 术,贾宝进一行多次前往黄冈市红安县 菊花种植基地取经,最终成功育苗20 余亩。为了减少老百姓种植成本,贾宝 进通过自己的努力,争取到价值3万余 元的双面地膜和价值16万余元的野菊 花苗子,免费提供给种植户。

> 今年收获野菊花2万多斤,我们 将收起来的野菊花出售给药 厂,每公斤可卖35-50元。"据 贾宝进介绍,去年全村发展种 植户近400余户,种植面积400

余亩,2023年11月种植户平均亩产净 利润 2500-3000 元, 预计 2024 年可持 续每亩增收3000-4000元。

"家家户户都种野菊花,比自己种 菜卖的价格还高!"62岁的村民宫剑 笑着说道。今年他自己种了5亩野菊 花,年收入达1.8万元。据他介绍,过去 的紫金山村经济薄弱、产业匮乏,村民 们缺乏稳定收入,多外出打工,留下的 都是老人和儿童,土地抛荒严重,曾有 老人为了上山采野菊花卖钱而受伤。 如今,在贾宝进和付世博的指导下,采 用规范化、规模化种植模式,形成公司 加农户、市场销售一条龙的产业格局。 "农户们基本上不用怎么管,销路、技 术都由我们提供,农民基本上只是简 单的田间管理。"付世博说。

一件件实事、一桩桩成就,让贾宝

进的名字越来越被大家熟知。他曾连续 4年获得镇先进个人的荣誉,但贾宝进 始终把荣誉看得很淡,却把群众看得很 重,一心想着为村里多做点实事。2023 年学习回村工作后,在镇领导和村"两 委"的全力支持下,他将1.2公里的进库公 路进行了提档升级,全程处理矛盾纷纷30余 起。在工作之余,他从事春栽香菇种植1.5 万袋、秋栽0.4万袋,增加家庭收入的同 时带动附近村民从事香菇种植。

回想起自己一路走来的经历,贾宝 进感慨万分:"我希望通过自己的努力, 让乡亲们过上更好的生活。发展野菊花 种植不仅仅是一项产业,更是一份责任 和担当。下一步,欢博种植专业合作社将 加快基地建设、扩大苗圃和种植规模、开 展菊花干花加工,带动农户就业,为更多 的乡亲提供致富机会。'

我市部署推进春季森林防灭火

随州日报讯(全媒记者钟金辉、 通讯员陈纯国)3月2日,在收听收 看全省森林防灭火工作视频会议暨 2024年省森防指第一次会议后,我 市召开全市春季森林防灭火工作视 频会议。市委常委、常务副市长吴丕 华参加会议并讲话。市委常委、副市 长黄继军参加会议。

会议要求,要牢牢绷紧思想之 弦,各地各单位务必认清当前防灭 火工作的严峻复杂形势, 树牢底线 思维、极限思维,全面进入临战状 态,坚决打好森林防灭火这场硬 仗。要坚定不移抓好落实,强化火 源管理;全面推进林长制和三级责 任包保制,落实防火网格化管理, 真正实现山有人管,林有人护,责 有人担;加强宣传教育,突出本地 违规用火典型案例的警示教育,引

导群众自觉遵守野外用火规定;加 大对农田与林区,乡村与林区,重点 设施与林区结合部以及火灾易发多 发地段的巡查力度,及时劝阻违规 用火行为;加强应急准备,确保预 警监测准确,应急调度及时,火灾 扑救迅速,能力建设到位,信息报 送无误;强化森林火灾案件问责追 责,对连续发生火灾或者造成重大 财产损失,重大人员伤亡的,按照 "四个不放过"原则,严厉追责问 责。要层层传导压力,形成责任闭 环,确保森林防灭火责任落实到基 层末梢,各地各部门主要负责人要 亲自研究部署工作,推动防灭火工 作在组织机构、防火责任、基础设 施、工作经费、火灾处置五个到位, 做到守土有责,守土负责,守土尽

市公安局全力创造安全稳定社会环境

随州日报讯(全媒记者滕锐)3 月2日,全市公安工作会议召开,总 结回顾2023年全市公安工作,表彰 先进、分析形势,安排部署2024年 重点工作。副市长、市公安局局长 柴普军参加会议并讲话。

会议对2023年的公安工作给 予肯定。要求坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,建 立完善"专业+机制+大数据"新型 警务运行模式,落实"市县主战、派 出所主防",推进大部门大警种制 改革,推动"一标三实"建设,夯实 基层基础。要紧扣"推进公安工作 现代化"一条主线,围绕"市县主 战、派出所主防"两大改革,实施 "一年打基础、两年见成效、三年上 台阶"的"三年发展规划",弘扬"不 相信有完成不了的任务,不相信有 克服不了的困难,不相信有解决不

了的问题,不相信有战胜不了的敌 人"的随州公安"四不"精神,坚持 "向社会、科技、素质、作风、改革要 警力"的"五个要警力"举措,做实 情报研判、数据赋能、技术保障、基 础管控、执法管理、队伍管理"六大 支撑",完善大指挥、大政工、大治 安、大侦查、大监督、大交管、大监 管"七大体系",努力实现"社会更 稳、打防更强、基础更牢、执法更 严、服务更优、队伍更过硬、发 展更安全、人民群众更满意"的"八 更目标", 为加快打造城乡融合发 展示范区、奋力推进中国式现代 化随州实践创造安全稳定的政治

会上,为2023年度全市公安机 关工作成绩突出集体和个人颁奖, 先进集体和先进个人代表作交流

市检察院奋力推进检察工作现代化

随州日报讯(全媒记者滕锐、 通讯员郝汀然)3月1日,全市检察 长会议召开,总结2023年全市检察 工作,部署2024年主要任务。市人 民检察院检察长盛勇参加会议并

会议提出,2024年,全市检察 机关要坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面贯 彻习近平法治思想,深入贯彻党的 二十大和二十届二中全会精神,真 抓实干、勇毅前行,奋力推进随州 检察工作现代化,更加有力为大局 服务、为人民司法、为法治担当,为 加快打造城乡融合发展示范区,谱 写中国式现代化随州实践提供有

力法治保障。 会议强调,做好今年检察工 作,关键在抓落实,要紧扣一个 "实"字履职尽责,坚决摒弃"躺 平"、混日子思想,坚决破除标准不 高、满足现状倾向,坚决扭转抓落 实不够、作风不优现象,以严的纪 律作风,上下一体、加强督导、雷厉 风行、久久为功、善作善成,把美好 蓝图转化为随州检察高质量发展 的生动实践。

会上,宣读了《关于随州检察 机关荣获省级以上表彰奖励的情 况通报》, 市检察院有关负责人对 全市检察机关 2024年重点、特色 工作进行了解读,随县、广水 市、曾都区检察院检察长及市检 察院第一、第五、第八检察部负责 人就做好2024年检察工作作表态

随州供电公司与前进社区 联合开展学雷锋主题活动

随州日报讯(通讯员李婧璇、 陈孜孜、赵鹏)3月1日,随州供电公 司、曾都区涢水街道前进社区联合 开展"永远跟党走"学雷锋主题活 动,弘扬雷锋精神,倡导文明新风。

当日,来自前进社区的30名党 员参与活动。在国网随州供电公司 新时代文明实践示范基地,讲解员 带领党员们穿越党史隧道,学习了 建党百年的重要历史事件,了解了 百姓电工左光满等典型事迹。中国 好人、湖北省岗位学雷锋标兵李冰 现场分享了志愿服务的感人故事。 在集体研学环节,大家观看了随州 本地党史专题片,随州供电公司青 年志愿者通过漫画等形式为社区 居民科普安全用电知识,提高社区 居民安全风险防范意识。

参加活动的党员们纷纷表示, 标兵的志愿服务故事让他们深受 感动,今后将加强学习,积极奉 献,向榜样看齐。活动最后,随州 供电公司向社区党员赠送了党史

下一步,随州供电公司将进一 步深化新时代文明实践示范基地 管理,开展形式多样的红色研学活 动,进一步传承和发扬雷锋精神。

黄龙社区"模拟+实战"推进殡葬改革

随州日报讯(全媒记者赵慧林、 通讯员黄煌、肖兰兰)2月28日下 午,曾都区北郊街道黄龙社区三组 一居民因病去世,接到信息后社区 相关负责同志高度重视,立即组织 人员赶赴居民家中,安抚疏导家属 情绪,动之以情,晓之以理进行沟 通,宣讲殡葬改革政策,动员实施火 葬讲公墓。

2月29日上午,社区事务办、三组 组长陪同该户子女到镇级公墓进行选 址,现选址已完成,后续工作将继续跟 进服务,直至死者进入公墓安葬。

与此同时,社区党委立即响应,决 定以该户殡葬事宜为案例,社区提前 进入"模拟+实战"殡葬改革全流程, 总结经验,查漏补缺,为3月20日零时 起全域火葬工作提供经验。

自全面推进殡葬改革工作以 来,黄龙社区不断加大宣传力度,利 用居民微信联系群、电子屏、云广播 等多渠道进行宣传,逐户发放殡葬 改革倡议书,截至目前共张贴和发 放宣传资料1850余份。



联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

遗失山东凯马汽车制造有限公司底盘合格证、底盘一致性证 书, 合格证编号 WBF00KEDP141874, 车辆识别代号: LWU2DM1D5MKM03145,发动机号:M06039635,声明作废。